11Iro

HUmMmsa: Axatonui
Bo3pact: 60

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.10.2009 13:29:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 07.10.2009 13:32:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/183194/answer/183195




[Tpenapatsl 6osee MPOJOJIKUTEIBHOTO IeUCTBUS €CTTh, HO BCe OHU B MHHEKIIMOHHEIX (hOpMax.
HHBEeKIMOHHEIE (HOPMBI TECTOCTEPOHA CYIIECTBEHHO Oosiee apPeKTUBHE, YeM AHIPOTETb.



